Решение задач на проценты  при            подготовке к   ОГЭ и  ЕГЭ.
Ансокова Татьяна Адальбиевна, учитель  математики.


Цели урока:
Образовательные:
1-й уровень: ученик знает определение процента и алгоритмы решения трех типов задач на проценты; умеет их применять в простейших задачах со столбчатыми диаграммами.
2-й уровень: ученик выполняет действия первого уровня; применяет знания о процентах в стандартных ситуациях; самостоятельно ориентируется по столбчатым диаграммам; строит их, используя помощь извне.
3-й уровень: ученик выполняет действия 2-го уровня; решает типичные задачи на проценты в нестандартных ситуациях; использует полученные данные к построению диаграмм; составляет задачи на проценты, используя данные из окружающего мира;
4-й уровень: ученик должен понять и почувствовать специфику тех или иных процессов, связанных с применением процентов ( решение задач на смеси, сплавы, финансовые операции при подготовке к ЕГЭ ).
Развивающие:
Развитие элементов логического мышления, творческой деятельности, речи, мировоззрения.
Воспитательные:
Воспитание познавательного интереса, элементов культуры общения и экологической культуры, нацеливание учащихся на успешную сдачу экзаменов в форме ОГЭ и ЕГЭ.

Решение задач по уровням их сложности.
Задача №1
Из этих лет мы проживаем за счет медицины. На сколько лет врачи продлевают жизнь?
Ответ: на 5,12 года.
Задача №2
Выбросы, загрязняющих веществ, в атмосферу города Ноябрьск, со всех производственных объектов в 2010 году составили 8065 тыс. тонн. После очистки в специальных очистных сооружений составили 18,4%. Сколько тонн загрязняющих   веществ выброшено в атмосферу?
Ответ: 6581,04 тыс. тонн.
Задача №3
В 20210 году численность населения города Тобольска составила 1117000  человек; из них переболело заболеваниями органов дыхания 34,9% человек. В 2011 году переболело 43,3%, а численность населения города составила 116000 человек. Сколько человек переболело:
а) в 2010 году? б) в 2011 году?
в) на сколько % увеличилось число заболеваний органов дыхания в 2011 году  по сравнению с 2010 годом?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image6995.gif]
Задача №4
В 2010 году на тушение пожаров было затрачено 992240 рубля, а в 2011 году – 744180 рублей. На сколько % уменьшились затраты денег?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image6996.gif]
Задача №5
В 2009 году от пожаров погибло 150га леса, а в 2010 году – в два раза больше, в 2011 – в 9 раз больше, чем в 2010 году. На сколько % увеличилась площадь леса, погибшего от пожаров в 2011 году по сравнению с 2009 годом?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image6997.gif].
Задача №5
Один гектар леса в течение года способен поглощать столько углекислого газа, сколько его выделяют 232 человека. Сколько % это составляет от общего числа людей, проживающих в Уренгое ( численность составила 116000 человек )?
Сколько гектар леса должно находиться в пределах города, чтобы в чистоте содержать воздух в городе?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image6998.gif]
Задача №6
Бригада косарей в первый день, скосила половину луга и еще 2га, а во второй день 25% оставшейся части и последние 6 га. Найти площадь луга.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image6999.gif]
Задача №7
Влажность свежескошенной травы 70%, а влажность сена 16%. Сколько надо скосить травы, чтобы получить 1 тонну сена?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7000.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7001.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7002.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7003.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7004.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7005.gif][image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7006.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7007.gif][image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7008.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7009.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7010.gif]: [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7011.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7012.gif].
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7013.gif]
Задача №8
Перерабатывая цветочный нектар и мед, пчелы освобождают его от значительной части воды. Нектар содержит 70% воды, а мед 16%. Сколько килограммов нектара надо переработать для получения 1 кг меда?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7014.gif]
Задача №9
Куб с ребром 8 см покрасили со всех сторон, а затем распилили на кубики с ребром 1 см. Какой процент среди них составляют кубики, имеющие только одну окрашенную грань?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7015.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7016.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7017.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7018.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7019.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7020.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7021.gif]
Задача № 10
В драматическом кружке число маль чиков составляет 80%от числа девочек.
Сколько процентов составляет число девочек в этом кружке от числа мальчиков?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7022.gif]
Задача № 11
Под кукурузу отвели участок поля в форме прямоугольника. Через некоторое время первоначальную длину увеличили на 35%, а ширину уменьши ли на 14%.
На сколько процентов изменилась площадь участка?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7023.gif].
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7024.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7025.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7026.gif]
Задача № 12
Как изменится в процентах площадь прямоугольника, если его длина увеличится на 30%,\ а ширина уменьшится на 30%?.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7027.gif] .
Задача №13
В свежих грибах было 90% воды. Когда их подсушили, то они стали легче на 15 кг
при влажности 60%. Сколько было свежих грибов?
Решение: если свежих грибов было x(кг), то сухой массы в них [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7029.gif]. [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7030.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7031.gif],
т.е. [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7032.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7033.gif], [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7034.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7035.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7036.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7037.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7038.gif] влаги [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7039.gif], [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7040.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7041.gif] то [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7042.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7043.gif]
Задача №14
Свежие грибы содержат 90% влаги, сушенные 12%. Сколько сушенных грибов получится из 10 кг свежих?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7044.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7045.gif]
Задача №15
Имеется 735г 16%– ного раствора йода в спирте. Нужно получить
10% -ный раствор йода. Сколько граммов спирта надо долить для этого к уже имеющемуся раствору?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7046.gif].
Задача №16
Один покупатель купил 25% имеющегося куска полотна, второй покупатель 30% остатка, а третий – 40% нового остатка. Сколько (в процентах) осталось непроданным?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7047.gif]
Задача №17
Сколько белых грибов надо собрать для получения 1 кг сушенных, если при переработке свежих грибов остается 50% их массы, а при сушке остается 10% массы обработанных грибов.
Ответ: 20 кг.
Задача №18
Солдат, стреляя в цель, поразил ее в 12,5% случаев. Сколько раз он должен выстрелить, чтобы поразить цель 100 раз?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7049.gif]
Задача № 19
Товар стоимостью 15 рублей уценен до 12 рублей. Определить процент уценки.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7050.gif][image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7051.gif] :[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7052.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7053.gif]
Задача №20
Товар стоимостью 250 рублей уценен на 10%. Определить новую стоимость товара.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7054.gif][image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7055.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7056.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7057.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7058.gif]: [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7059.gif] (руб.)
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7060.gif]
Задача №21
В магазине цену на товар снизили с 400 до 360 руб. На сколько процентов снижена цена?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7061.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7062.gif][image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7063.gif] (руб.) [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7064.gif]
2) [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7065.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7066.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7067.gif]
Задача №22
Завод выпускает 300 изделий в месяц. На сколько изделий в месяц увеличится выпуск продукции, если производительность труда увеличится на 20%?
Решение: За 100% принимаем 300 изделий, тогда [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7069.gif].
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7070.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7071.gif] (изделий).
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7072.gif]
Задача №23
Турист должен был пройти 64 км. В первый день он прошел 25% всего пути, во второй день 50% оставшегося пути. Сколько километров ему еще осталось пройти?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7073.gif]
Задача № 24
В одном из городов часть жителей умеет говорить только по – русски, часть – только по – грузински. По-русски говорят 85% всех жителей, а по-грузински 75%. Сколько процентов всех жителей говорят на обоих языках?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7074.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7075.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7076.gif]
Задача №25
Ученик прочитал в первый день 15% книги, что составило 60 страниц, во второй день он прочитал 200 страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7077.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7078.gif]
Задача №26
В одном магазине на товар установили цену 200 рублей, а в другом аналогичный товар стоит 180 рублей.
1) на сколько процентов в первом магазине цена выше, чем во втором?
2) на сколько процентов во втором магазине ниже, чем в первом?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7079.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7080.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7081.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7082.gif].
2) за 100% [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7083.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7084.gif] [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7085.gif]
Задача № 27
Первоначально цена на аналогичный товар в двух магазинах был одинакова. В первом магазине цену снизили на 20%, потом еще на 20%. Во втором магазине ее снизили сразу на 40%. Одинаковыми ли стали цены в магазинах?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7086.gif].
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7087.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7088.gif], а после второго снижения на 20% составила
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7089.gif]  от первоначальной цены. Во втором магазине после снижения на 40%. новая цена составила [image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7090.gif] от первоначальной цены.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7091.gif]
Задача №28
Завод выпускал 852 изделия в месяц. В результате технического перевооружения он стал выпускать 1136 изделий в месяц. На сколько процентов увеличилась производительность труда ( т.е. на сколько процентов 1136 больше 852 )?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7092.gif]
Решение:
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7093.gif]
Задача №29
При переработке партии свежих помидоров массой 4248,6 кг среди них оказалось: стандартных – 87 %, нестандартных – 7,1%; пищевых отходов – 3,4%; абсолютной гнили – 2,5%. Определить массу стандартных, нестандартных помидоров, пищевых отходов и абсолютной гнили ( с точностью до 0,1 кг)
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7094.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7095.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7096.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7097.gif]
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7098.gif]
Задача №30
В треугольнике один из углов на 20% больше второго, а третий на 44 градуса меньше второго. Найти углы треугольника.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7100.gif]
Задача №31
Найти площадь прямоугольного треугольника, если его гипотенуза равна 20 см, а один из катетов составляет 75% другого.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7101.gif]
Задача №32
Число а составляет 80% числа в, а число с составляет 140% числа в.
Найдите числа а, в, с, если известно, что с больше а на 72.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7102.gif]
Задача №33
Цена входного билета на стадион составляла 15 рублей. Когда цену понизили, количество посетителей увеличилось на 50%, а сбор увеличился на 25%.
На сколько была снижена цена билета?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7103.gif]
Задача №34
После реконструкции завод увеличил выпуск продукции на 30%. Спустя некоторое время выпуск продукции увеличился на 10%, а после замены оборудования еще на 15%. На сколько % увеличился первоначальный выпуск продукции?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7104.gif]
Задача №35
Нержавеющая сталь представляет собой сплав железа с хромом и никелем.
Сколько хрома и никеля надо сплавить с 67,6 кг железа, если хрома в сплаве должно быть 15%, а никеля в 30 раз меньше, чем хрома?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7105.gif]
Задача №36
Имеется сталь двух сортов с содержанием никеля 5% и 40%. Сколько нужно взять стали каждому из этих сортов, чтобы получить 140 тонн стали с содержанием никеля 30%?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7106.gif]
Задача №37
Слиток сплава серебра с цинком в 3,5кг содержал 75% серебра. Его сплавили с другим слитком и получили слиток массой 10,5кг, содержание серебра в котором 84%. Сколько процентов серебра содержалось во втором слитке?
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7107.gif]
Задача №38
В костюме – тройке стоимость пиджака составляет 50%, брюк – 35%, жакета – 15% общей цены. Определить стоимость костюма после уценки, если прежняя цена составляла 720 рублей, а уценка была произведена только на пиджак и жилет в размере 35% и 20% соответственно.
[image: http://festival.1september.ru/articles/623435/Image7108.gif]
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ITo meopeme Tudazopa: = +(0752) =20 °

x +0s5625x '=400,  15625x =400, x =256

x=16cs; 0,75x = 126m, mozda  nnowade mpeyeonswuxa 16212 = 96cx
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Pewenue: 3a 100% npunusaen sucno "e",

¢ = a = 140% - 80% = 60%, wmo coomsemcmeyem 72,

72:100%
60%

120°80%
100%

120°140%
100%

=120 - sucao"s";

=96 - sucno"a’;

=168 - sucno " Omgerm: 96,120,168,
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Pewgnue:  Ilpu nepsonasanviom konovecmes nocemumenell x (senosex), cbop
cocmasum 15 x(py6.). Veenurenuni na 25% chop cocmasum

157 + 0,25+ 155 = 18,75x (796,

& yeenuennoe na 0% romuecmeo nocemumeni pasno

x+055=15x

Hosas youa 6unoma 1212

=125(6);
5%

15-12,5 = 2,5(p6.) - na cmonowo cuusmcena yena Gunema.

Omsem:  cruscena na 2,5 pybns,
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Pewenue

&) Tpunusacen: nepeonaansuasi ewmyck npodyepu 3a 100%,

mozda noce pexoncmpyayun o cocmasnsem  100% + 30% = 130%
130% 10%

6)10% om 130% amo  —— = 13%
00%
130% + 13% = 143% — cocmasum eewnycr npodyiyus, yeentennoi na 10%
1% om143% smo I o1y,
00%

140% +2145% =16145% cocmasun awnyci npodyiyuu nocre saments obopydosans.
2)161,45% — 100% = 6145% cocmasuno ysemuuentie nepaoaancuozo EuAyCa MpOdyY
Omsem:  na 6145%
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Pewenue

Tpunusacent s 100% eec neprcasercuyert cman,

mozda & oo cocmase donmeno Sumy 15% rpora,

15%:30 = 0,5% = nuxens;

100% — (15% + 0,5%) = 84,5% — scenesa, wmo coomsememeyem 67,6 k.

67.6:15%
84,5%

12:30 = 0,4 (xe) - ruens. Omgem: 1262 1 0.4xz.

Omeroda 12(xe) - xpona,
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Pewenue: 100% - 5% = 95% - konuvecmeo dpyeux Memanios € CMant nEpeoso copma.
100% = 40% = 60% - kamsecmso Spyaux Memannos  cman emopozo copma.
Tyems x - xonurecmeo cmani oduoz0 CopMA, @y = KOMUECIED CIGY EMEPOZD COPI.

140-30%
Tocda 30% om 140 mows cocmasnsiom o0 = =42 (noww)  mikens,
140 - 42 = 98 (monn) - xonuvecmao pyaux memannoe,

Pewuers cucmery 0,05z + 04y =42
09x +0,6y =98 Omsem: 404 100 monn.
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Pewenue
@) 3,5+ 0,75 = 2,66 (x2) —cepebipa & nepsost crume;
6)10,5- 0,84 = 8,82 (x2) - cepebipa & 10,5x crnaaa;

€882 - 2,66 = 6,16 (xz) - cepebipa eo emopo caume,
2)10,5 - 3,5 = 7 (xz) - ezc amopozo cumua;
8) 616:7-088

) 0,88 100% = 88% cepebipa codeparaumes a0 emoponcaimice.
Omsem: 83%.
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Peuserue
@) 3 100% npunumaess nepsonaxan wiyio yeny ecezo kocmiowa , m.e. 720 Y6

720-50%
20 2360 (296 ) - nepeonanan vaz yena rudweana ;

100%
O e G = e s e G

100%
720 15%
T2 1% 108 (py6.) - nepeonasan wran yewa weunema ;

100%
6) 5a 100% rpununaen: yeny nudmcaxa So yyewu m.e. 360 pybnei
100% - 35% = 65% - cocmasnsem yena nudncaxa nocne yyew
360 65% _

34 - yua nudweara nocne yyewsd
T (26~ w 4

0) 3a 100% npununaers yeny scunema oo yyewas ,me. 108 pybnei
100% — 20% = 80% - cocmasnsem yena scunema nocne yyewsu ;
108 80%

100%
2) 234 + 252 + 86,4 = 572,4 (296 ) — cmousocmy xocmuama nocne yyensu
Omsem © 572,4  pybins

6,4 (y6.) - yena mcunema nocne yyews
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2) B ceexcecroue wuoti mpase cyxas macca cocmaenzem 30%.
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3) Suaxum ,
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2800 k2 = 2,8monn
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Omeem:  2,8monn
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Omeem: 28 ke
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1) Hpu pacnune nonyxumes 8% 8 8 = 512 xyburoe
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2) Cpedu nux ¢ oonoti oxpawenrot gpanvio 6X 6 X 6 = 216 xybuios
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3) Haseers nponopyuio




image24.gif
512 furce — 100%

216 iburcs ~ x%, mozdaumeen
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Omeem: 421875%
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Omeem: 125%.
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Peuwenue: Ilyemy X~ ORuKG, @ Y ~WUPUHA YEaACMKA
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Tocne usmenenus napamempos  dnuna cimana paska 135z, @ wupuna 0,86y,
Trowade wosozo yracmuaicocmasuna 1355 - 0.86y = 1161y
Suarum HoBAR MDA , MO CPGSHENUID C NEPECHANATbHOT RIOUADYHO YEETUAUAACS Ha

1161xy - xy =0,161xy, wmo cocmasnzem
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0,161 zy - 100%
Xy

=16,1%,
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Omeem: na 16,1%
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Omeem:  ymenvuumes na 9%
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Ilocne nodcyrmearnus cyxot Maccw cmano




image35.gif
100% — 60%
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a sxasum, npu enaxcrocmmu 60%  gpuboe cmano
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Omeem:  a) 40833 wen;---6) 50228 ven, ¢) wa 84%.
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Omeem: 20Kz ceencux gpubos.
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CYUIBHHOLX ZpUbos.
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Omeem: 441z cnupma
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Omeem: 31,5% nonomua He npodano.
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Omeem: 800 pas.
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Peuwenue: 3a 100%  npurumaemcs nepeonasnavhas yerxa 15pybaet.
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Suanum moeap yyenen na 15— 12 =3(py6), a npoyenm yyeniu cocmasum
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Omeem: Ha 25%.
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Omeem:  20%.
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Peuenue: Sa 100%  npurusmaes nepeoratanvhyio SCMOUMOCty IMOBApa
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YVYEHKQ COCIMABLM
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100% .
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Hoeas yera mosapa
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Omeem:  225py6.
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Peuwenue: 3a 100%  npunusmaerm nepsorazanshyio  yery mosapa  A00pybaed.
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Omeem: na 17000 %
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RORUNCEHA YEHQ.
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COCIIABUIN CHUNCEHIE YEHBL




image70.gif
Omeem:  na 10%.
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Omeem:  na 60 usdenui
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Omeem:  24im.
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Omeem: ) 02%; 6) 500 za.
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1) 100% - 85%

5% ecex wcumenei He 2080PRIYUX RO ~ PYCCKU,
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2) 5% ~15% = 60%  ecex wcumeneil zo6opsm Ha GBOUX ATHIKAX.
Omeem:  60%
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Peuserue

5 100% npunuaen xonwecmeo cmpanuy « Kuze,

1) mozda & wiuze ecezo

60:100%
1%

2) 400 - (60 + 200) = 140 (crmpanuy) - ocmanacs nposumans

= 400 crmpanuy).
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Omeem: 140 cmpanuy.
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Peusenue: 200 -180 = 20(py8) - paskuya yex.
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1) 3a 100% npunusaers 180 pybaed
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Lena & nepeos Mazasune euliiLe, 60 EMOPOM HA
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20 100% _ 40,
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npunumaesm 200 pybred.
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Lena 80 8MOPOM MAZATUHE HUNCE, $EM 8 NEPEOM HA
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Pousrue. Gaa cocmasnsion TV () ocmasusiics sasmu, swasu, oc3 ocmasuascs

wacmy pasna 622> =8za. ITo yonosuso nonosuna nyea Gonuwe Bzana 22, me.

LSS

passa 8+2=10(za). suasum, secy nye sanusaem 10 2 = 20(zd).  Omsem: 20za
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Peuwenue :  Iepeonaramuyro yeny npurnumaen 3a 100%
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B nepsom mazasune nocne nepeozo cruxcenus va  20% yena cmana




image89.gif
100% - 20%

0%





image90.gif
80% - 0,2° 80 = 64%
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Omeem: € nepeom yena cmana eviue.
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1136 - 852 = 284 (usdenus) - e crmonbio yeenusun eunyci npodyicjus.
Ta xaxe 852usdenus cocmasnmom  100%,a 264usdenus - x%, mo
Lo 264100%

=333%,
352
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Peusenue: 3a 100% npunumaess 42456 k2, mozda




